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De Gemeenteraad van Wijchen 
 

 

Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering van de gemeenteraad 
van Wijchen gehouden op 29 november 2018 

 

 

 1. Vaststellen notulen van de vergadering van 25 oktober en 8 
november 2018 

 De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd en vastgesteld. 

  

 2. Afdoening ingekomen stukken 

 De lijst met ingekomen stukken wordt voor kennisgeving aangenomen. 

  

 3. 18 1 19936 Tussen Kasteel en Wijchens Meer 

 - amendement 1 van de fractie van Sociaal Wijchen: “aanpassen am-
bitie 5.3b”, waarin wordt voorgesteld: 

ambitie 5.3B. zo min mogelijk “blik op straat” meer SMART te formule-
ren, en wel op de volgende wijze:  

Ambitie 5.3b. De parkeerplaatsen van toe te voegen woningbouw en   
utilitair vastgoed (zoals winkels en wijkcentra) moeten onder maaiveld of 
inpandig worden gerealiseerd. Openbare parkeerplaatsen mogen onder-
gronds of inpandig worden gerealiseerd. 

Het amendement is ingetrokken! 

 

- amendement 2 van de fractie van het CDA: “gebouwde ruimte voor 
ontmoeting”, waarin wordt voorgesteld: 

Aan ambitiepijler 3.1 punt c. toe te voegen: 

• Gebied voorziet o.a. in een gebouwde ruimte, multifunctioneel be-
stemd, en geschikt voor ontmoeting van specifieke doelgroepen 
waaronder senioren 

De fractie van het CDA stemt voor het amendement. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

 

- amendement 3 van de fractie van het CDA: “uitzonderingspositie 
Wijchens Meer”, waarin wordt voorgesteld: 

Aan de uitwerking van ambitiepijler 2.2 onder b het volgende toe te   
voegen: 

• De ontwikkelingen langs de noordelijke oever van het Meer via een 
apart participatietraject aan inwoners voor te leggen. Dat dit partici-
patietraject en besluitvorming in de raad veranderingen nog moge-
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lijk maken voor dit onderdeel van het project. 

De fractie van het CDA stemt voor het amendement. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

 

- amendement 4 van de fractie van het CDA: “verlichting ook voor 
sfeer en beleving”, waarin wordt voorgesteld: 

Aan ambitiepijler 1.1 punt d. toe te voegen: 
 Het ontwerp voorziet in een professionele, duurzame verlichting 

waardoor de veiligheid, maar ook de kwaliteit van het gebied continu 
zichtbaar blijft. Waardoor sfeer en belevingselementen permanent 
versterkt worden door de verlichting.  

De fractie van het CDA stemt voor het amendement. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

 

- raadsvoorstel 18 1 19936 

beslispunt 1 

De heer Peters Sengers stemt tegen het voorstel. Bij de vorige behande-
ling heeft de fractie zijn zorg uitgesproken ten aanzien van het proces. 
Deze zorg is niet weggenomen. De fractie stemt daarom niet in met het 
beslispunt. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA, Wijchen Lokaal en 
Sociaal Wijchen stemmen voor beslispunt 1. 

De fractie van het CDA stemt tegen beslispunt 1. 

Beslispunt 1 is aangenomen! 

 

beslispunt 2 

De besluitvorming omtrent beslispunt 2 heeft in beslotenheid plaatsge-
vonden.  

 

beslispunt 3 

De heer Peters Sengers stemt tegen het voorstel. Bij de vorige behande-
ling heeft de fractie zijn zorg uitgesproken ten aanzien van het proces. 
Deze zorg is niet weggenomen. De fractie stemt daarom niet in met het 
beslispunt. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, VVD, PvdA, Wijchen Lokaal en 
Sociaal Wijchen stemmen voor beslispunt 3. 

De fractie van het CDA stemt tegen beslispunt 3. 

Beslispunt 3 is aangenomen! 

 

beslispunt 4 
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De raad stemt unaniem in met beslispunt 4. 

Beslispunt 4 is aangenomen! 

 

beslispunt 5 

De raad stemt unaniem in met beslispunt 5. 

Beslispunt 5 is aangenomen! 

 

- motie 5 van de fractie van het CDA: “centrum niet één grote bouw-
put”, waarin het college wordt opgeroepen: 

In de gunningsleidraad waarborgen op te nemen dat het gebied tussen 
Kasteel en Wijchens Meer: enerzijds niet jarenlang openligt en anderzijds 
niet in het geheel tegelijk ontwikkeld wordt waardoor het centrum één 
grote bouwput is. 

De fractie van het CDA stemt voor de motie. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen! 

 

- motie 6 van de fractie van het CDA: “visualisatie plannen”, waarin 
het  college wordt opgeroepen: 

• Virtual reality of 3D-animatie door inschrijvende marktpartijen in te 
zetten tijdens de dialoogfase waar nog drie marktpartijen over zijn; 

• Dit als voorwaarde op te nemen in de gunningsleidraad; 

• Dit in te zetten tijdens de dialoogfase met de klankbordgroep en 
raadsleden (beslotenheid) en in een later stadium (na gunning) naar 
de omwonenden en overige inwoners van Wijchen. 

De fractie van het CDA stemt voor de motie. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen!  

 

 4. 18 2 8452 Visie op evenementen gemeente Wijchen  
(gewijzigde versie) 

 - amendement 7 van de fractie van het CDA: “zonder visie geen 
vechtsport & monstertrick evenementen” waarin wordt voorgesteld:  

Uit de visie op het evenementenbeleid paragraaf 7 te schrappen en te 
wijzigen in: 

• Vechtsport en monstertruck evenementen in Wijchen niet toe te 
staan. Een en ander conform het beleid dat de gemeente Wijchen al 
jarenlang voor dergelijke evenementen hanteert. 

De fractie van het CDA stemt voor het amendement. 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, Wijchen 
Lokaal en VVD stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 
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- amendement 8 van de fracties van PvdA, Kernachtig Wijchen en 
D66: “voorbeelden schrappen”, waarin wordt voorgesteld: 

 
1. In de visie op paragraaf 7 te schrappen. 

 
2. In de visie de tekst van paragraaf 6 als volgt te wijzigen: 

 
6. Aandacht voor de openbare orde en veiligheid tijdens evenemen-
ten 
 
Ook tijdens evenementen dient de veiligheid in de gemeente ge-
waarborgd te zijn. Veiligheids- en openbare ordevraagstukken zullen 
we waar mogelijk in samenwerking met maatschappelijke partners, 
buurtbewoners, en ondernemers en organisatoren oplossen.  
 
Bij het organiseren van evenementen in de gemeente zal de verant-
woordelijkheid voor een adequaat veiligheidsniveau en dierenwelzijn 
bij de organisatoren worden gelegd. Hierop wordt door ons toege-
zien.  
 
Als organisatoren evenementen wensen te organiseren die volgens 
ons op gespannen voet staan met de openbare orde en veiligheid, 
dan staan we deze evenementen alleen toe als ze voldoen aan de 
landelijke richtlijnen met betrekking tot veiligheid. We staan uitslui-
tend sportevenementen toe die onder toezicht staan van koepelor-
ganisaties die zijn aangesloten bij NOC*NSF (indien van toepassing). 
De burgemeester is verantwoordelijk voor de handhaving van de 
openbare orde.  
 

De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, Wijchen 
Lokaal en VVD stemmen voor het amendement. 

De fractie van het CDA stemt tegen het amendement. 

Het amendement is aangenomen! 

 

- amendement 9 van de fracties VVD en Kernachtig Wijchen: “duide-
lijke kaders duurzaamheid” waarin wordt voorgesteld: 

In de visie de paragraaf ‘duurzaamheid’ te wijzigen in: 
 
Wijchen profileert zich als een duurzame gemeente. Onze ambitie is een 
energieneutraal Wijchen in 2040. We hechten er waarde aan om dit 
thema onder de aandacht te brengen bij organisatoren van evenemen-
ten. Dat benaderen we positief, maar dwingen we niet af. Het kan bij-
voorbeeld gaan om bekers van recyclebaar plastic of urine-inzameling 
voor hergebruik.  
 

Het amendement is ingetrokken! 

 

- amendement 17 van de fractie van D66: “evenementen op de markt 
versterken het centrum” waarin wordt voorgesteld: 

Beslispunt toe te voegen: 
Evenementen op de markt alleen toe te staan, als deze het centrum en 
haar activiteiten versterken. 



 

 

Besluitenlijst Openbare Raadsvergadering d.d. 29 november 2018 pagina 5 van 8 

De fractie van D66 stemt voor het amendement. 

De fracties van CDA, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en 
Wijchen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

-  

- amendement 19 van de fractie van D66: “geen onderscheid in le-
ges”, waarin wordt voorgesteld: 

Beslispunt 4 toe te voegen: 
Geen onderscheid te maken tussen heffen leges voor commerciële en 
niet commerciële evenementen. 

De fracties van D66 en PvdA stemmen voor het amendement. 

De fracties van CDA, Kernachtig Wijchen, Sociaal Wijchen, VVD en Wij-
chen Lokaal stemmen tegen het amendement. 

Het amendement is verworpen! 

 

- raadsvoorstel 19 2 8452 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD en  
Wijchen Lokaal stemmen voor het voorstel. 

De fracties van CDA en D66 stemmen tegen het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

 

- motie 10 van de fractie van de PvdA: “evenementenlocaties in het 
centrum”, waarin het college wordt opgeroepen: 

 Om in het eerste kwartaal van 2019 een procesvoorstel te maken 
over de totstandkoming van een visie op de evenementenlocaties in 
het centrum.  

 De uiteindelijke visie dient per evenementlocatie antwoord te geven 
op: de aard van de te organiseren evenementen, het aantal evene-
menten en de voor- en nadelen (incl. maatregelen) die eraan zijn 
gekoppeld.  

 De visie dient medio 2019 gereed te zijn. 

De motie is ingetrokken! 

 

- motie 11 van de fracties van VVD, Kernachtig Wijchen en D66: “bij-
zondere positie Arcus” waarin het college wordt opgeroepen 

binnen voornoemd voornemen de mogelijkheid voor Arcus om bedrijfs-
feesten en -dagen te organiseren, te schrappen. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen, VVD, D66 en 
3 leden van de fractie van het CDA zijn voor de motie.  

De fracties van Wijchen Lokaal en 1 lid van de fractie van het CDA 
stemmen tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

- motie 18 van de fractie van D66: “een visie op evenementen”, waar-
in het college wordt opgeroepen  
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om voor de zomer van voor eind 2019 een meningsvormende nota 
voor te leggen aan de raad op basis waarvan een gedragen visiedocu-
ment kan worden gemaakt.  

De fracties van D66, CDA, Kernachtig Wijchen, PvdA, Sociaal Wijchen en 
VVD stemmen voor de motie. 

De fractie van Wijchen Lokaal stemt tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

 

 5. 18 7B 21160   Nota verbonden partijen 

- Door de fracties van PvdA en Kernachtig Wijchen wordt een amen-
dement ingediend: “WNT overzicht Verbonden Partijen”, waarin 
wordt voorgesteld: 

Toe te voegen beslispunt 5: Het bij de acht afspraken toevoegen van af-
spraak 9: Elk aan de gemeente Wijchen verbonden partij dient zich te 
houden aan de Wet Normering Topinkomens. Indien zulks nog niet het 
geval is, dient duidelijk schematisch te worden weergegeven waar men 
staat in de afbouw van de bezoldiging naar WNT niveau. 
Binnen de WNT normering dient ook rekening te worden gehouden met 
de onkosten en- pensioenregelingen die binnen deze wetgeving van toe-
passing zijn. Indien uit het schema blijkt dat een verbonden partij zich 
niet houdt aan de WNT norm, dient de gemeente Wijchen hierover mid-
dels een zienswijze bezwaar aan te tekenen en periodiek in overleg te 
gaan met deelnemende gemeenten over de bezoldiging van de betref-
fende bestuurder(s). 

Het amendement is ingetrokken! 

 

De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

 

6. 18 8 17916 Begroting 2019 van de Werkorganisatie Druten-
Wijchen 

  De raad stemt unaniem in met de beslisnota. 

Het voorstel is aangenomen! 

 

- motie van de fractie van D66, CDA en VVD: “motie flitsvergunning’, 
waarin het college wordt opgedragen:  

Aan de hand van de genoemde handreiking van het ministerie een voor-
stel te doen aan de raad om een zogenaamde flitsvergunning in de ge-
meente Wijchen in te voeren, zodat inwoners van onze gemeente zo snel 
mogelijk en uiterlijk binnen 2 weken een vergunning kan worden toege-
kend. 

De fracties van CDA, D66 en VVD stemmen voor de motie. 

De fracties van Kernachtig Wijchen, PvdA, Wijchen Lokaal en Sociaal 
Wijchen stemmen tegen de motie. 

De motie is verworpen! 

 

- motie van de fractie van D66: “samen verantwoordelijk”, waarin de 
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raad wordt opgeroepen: 

De Agendacommissie van de raad te verzoeken een bijeenkomst te or-
ganiseren waarbij (een vertegenwoordiging van) de raad van Druten en 
van de raad van Wijchen kunnen overleggen over de begroting van (en 
eventueel andere nota’s die over) de Werkorganisatie Druten Wijchen 
(gaan). 

 De fracties van D66, Kernachtig Wijchen, Sociaal Wijchen en 3 leden van 
de fractie van het CDA stemmen voor de motie. 

De fracties van PvdA, VVD en Wijchen Lokaal en 1 lid van de fractie van 
het CDA stemmen tegen de motie. 

De motie is aangenomen! 

  

 7. 18 1 1047 Strategische waternota Wijchen 2019-2028 

 De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

Het voorstel is aangenomen! 

 

- motie 15 van de fractie van het CDA: “kopgroep Water”, waarin het 
college wordt opgeroepen: 

 Te bezien of een ‘Kopgroep Water’ samengesteld kan worden. Waar-
in bewoners, agrariërs, gemeente, waterschap en andere belang-
hebbenden samen nadenken over welke (innovatieve) maatregelen 
mogelijk of reeds toegepast zijn om hoosbuien, droogte en water-
overlast aan te kunnen.  

 De raad voor 1 november 2019 te informeren of een ‘Kopgroep Wa-
ter’ samen te stellen valt. 

De motie is ingetrokken! 

 

- motie 16 van de fractie van het CDA: “duurzaamheid & water”, 
waarin het college wordt opgeroepen: 

 Bij de uitwerking van ‘Samen naar een duurzaam Wijchen’ nadruk-
kelijk onderzoek te doen naar duurzaamheidskansen in relatie tot 
water. 

 Voor 1 november 2019 een integraal beeld van duurzaamheidskan-
sen en water in Wijchen via een informatienota aan de raad op te le-
veren. 

De motie is ingetrokken! 

  

 8. 18 1 1048 Milieubeleidsplan 2018-2021 

 De raad stemt unaniem in met het voorstel. 

 Het voorstel is aangenomen! 

  

 9. Stemmingen 

 De raad stemde in met de volgende raadsvoorstellen: 

 - 18 4 19973 Budgetsubsidie peuteropvang 2019 

 - 18 4 19974 Subsidie voorschoolse educatie 2019 
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 - 18 5 18227 Verlening budgetsubsidie Stichting vrijwilligers pallia-
tieve terminale zorg Wijchen 

 - 18 7 21759 Handreiking privacy 

 - 18 8 22313 Zienswijze op de begrotingswijziging GGD m.b.t. Vei-
lig Thuis 2018 een 2019 

 


